

苏果21周年庆打“组合拳” 消费升级 购物也可以很好玩

当下,又成为各大零售商冲刺半年业绩的关键期。近日,记者从苏果超市了解到,从今天起,苏果以“爱耀一起”为主题的21周年庆系列活动也将展开,将从商品、服务、营销、供应链等多方入手,为消费者带来购物新体验,此次周年庆活动将持续到7月25日。

现代快报/ZAKER南京记者 刘德杰

商品升级+定制,提升消费品质

围绕21周年庆,此次苏果主打升级和定制,将联合优质供应商投放更多中高端商品资源,并针对酸奶消费的高端化趋势,将引进明治、卡士、简爱、优诺等一批中高端酸奶品牌,并对现有品牌开发的高端酸奶进行重点推广。

值得关注的是,和上游供应商联合,苏果超市也将通过数据分析、顾客洞察,开发、定制符合市场需求的高性价比产品定制装,如可口可乐为苏果独家定制的变形金刚摩登罐礼盒装、施华蔻独家定制套装、维达独家定制“多鱼”纸品等。

此外,康师傅优悦纯水家庭装等一批商品优先竞品也将在苏果各大门店上市。活动期间,苏果也将联合各大品牌供应商拿出“磁石”商品在门店举办现场试吃、试饮、试用等活动,提升顾客购买体验的同时,带动周年庆业绩的提升。

在外吃饭出问题怎么办? 江宁试推“食品险” 最多可赔50万

在外吃饭出了问题了,谁来赔偿?如果商家赔不了,怎么办?6月27日,南京市江宁区率先在全市试行食品安全责任保险推广,现场28家食品生产企业和20家餐饮企业与保险公司签订了合同。今后,这些企业如果发生中毒等食品安全事故,保险公司将进行赔偿,一年最高累计赔偿50万元。企业的抗风险能力提高了,消费者的权益也得到保障。

实习生 沈冰青 通讯员 蒋伶俐
现代快报/ZAKER南京记者 徐岑 文/摄



现场签约

龙虾险后又试行推广食品险

提到食品安全责任险,很多人想到了南京去年推出的“龙虾险”,如果消费者在参保商家吃了小龙虾后发生“肌肉溶解”,保险公司最高赔偿2万元。人保财险南京分公司总经理季慧曼介绍,龙虾险服务对象比较单一,主要针对龙虾店,而吃龙虾也有固定的季节,因此推广效果并不好。

而食品安全责任险则是“龙虾险”的升级版本。季慧曼介绍,保险由企业购买,消费者不需要承担保费。“投保企业在生产、经营、运送等过程中,如果食品遭到第三人恶意投毒、食品存在病菌细菌污染、有农药污染等情况,只要企业不是故意违法,造成的食品安全事故,都可以按照合同进行赔偿。”

最低959元保费,一年最多赔50万

某生态园负责人张薇现场进行了投保,她一年要支付1799元保费,每次最多可赔10万元,一年累计最多赔50万元。“我们企业目前还没有发生食品安全事故,但是买份保险就多个保障。如果出现问题,能减轻企业的压力。”张薇介绍。

根据现场签订的保单,现代快报记者注意到,餐饮企业分为三档:小型场所面积<150m²,企业实际支付保费959元;中型场所面积≥150m²<500m²,企业支付1440元;大型场所面

优惠大促+娱乐IP,门店越来越好玩

苏果相关负责人介绍,从6月28日起苏果周年庆活动将陆续推出包括低价风暴、品类折扣、品牌返券、限时秒杀等活动组合,80%以上的品类、上千个拳头单品全线参与活动。

顺应消费模式娱乐化、休闲化、场景化趋势,6月~10月,苏果联合宝洁走进社区举办20场“幸福欢乐汇”活动。6月14日起,苏果联手伊利已开启“寻找少年足球小将”活动,将选拔出64名6~12岁的青少年儿童,获得由皇马教练执教的训练机会。南京市苏果大业态门店以及合肥徽州大道店、徐州坝子街店可接受活动报名。

以公益为名,从6月28日到7月13日,苏果将开展“爱心衣传递”互联网捐衣公益活动,顾客可以通过苏果微信公众号进入柠檬洗洗页面申请捐衣订单,向藏区小朋友捐赠6~12岁儿童冬衣。此外,在江苏、安徽所有门店购买苏泊尔、立白、洁柔等产品,也将为公益尽一份力量。

缺牙修复并不只种植牙一种方式

6月29日来金铂利缺牙修复讲堂,告诉你极具性价比修复方式

缺牙是目前广大中老年朋友普遍存在的问题,牙齿缺失不仅会造成形象受损,还会造成健康危机。目前在缺牙修复方面主流方式有三种,活动假牙、固定义齿和种植牙,三种修复方式各有优劣,不少缺牙市民都想知道到底哪一种修复方式可以兼具性价比和舒适度。6月29日(本周四)金铂利口腔将举办缺牙修复大讲堂活动,现场告诉你极具性价比修复方式,现场还将抽取免费种植体。

通讯员 王瑞梅

缺牙修复,我们在寻找兼具性价比和舒适度的方式

据金铂利口腔赵青普主任介绍,目前主流的缺牙修复方式主要就是活动假牙、固定义齿和种植牙,三种方式各有优劣。活动假牙又称可摘义齿,是一种可自行摘戴的修复体,如今比较主流采用纯钛材料为基托,与其他两种方式相比价格略便宜,但是相对的也有一定的弊端,如摘戴不便、清洗麻烦等;固定修复相对牢固一些,却要磨损相邻好牙,造成邻牙组织结构的破坏;种植牙虽然功能和外观上面效果不错,但是

价格昂贵,很多缺牙患者都不具备做种植牙的经济条件。

“老百姓修复缺牙,除了要追求高品质,还得要图实惠,因此一直以来,我们也在寻找一种能够让所有缺牙患者都能承担得起费用,且舒适度和咀嚼功能也较好的缺牙修复方式,经过我们几年的临床试验,将活动假牙、固定义齿和种植牙三者进行联合修复,是当前兼具性价比和舒适度一种缺牙修复方式。”赵主任介绍说。

高品质缺牙修复技术要求高非人人都会

据赵青普主任介绍,用活动假牙、固定义齿和种植牙三种方式进行联合修复,是当前比较先进的一种缺牙修复方式,技术难度非常大,对医生的临床经验、技术要求非常高,并非人人都能做,此外,该技术是金铂利口腔临床修复科的医生专家们经过多年临床经验,以及临床试验之后,的确是兼具性价比、舒适度和咀嚼力的一种修复方式,并不是所有口腔医院或门诊都有

该技术,患者选择时也须当心。

众所周知,金铂利口腔自进入南京市场以来,一直将让所有南京百姓都能做好缺牙修复作为追求的目标,并且所有的医生专家都有着多年的临床经验,患者可放心前来就诊。另外如果您对缺牙修复或者种植牙有任何的疑问,也可致电或前往金铂利口腔,口腔修复科的所有医生都会热情地为您答疑解惑。

● ● ● 友情提醒

种植牙依然是缺牙修复的理想选择

赵青普主任提醒广大缺牙患者,缺牙之后危害多,市民缺牙后一定要及时做缺牙修复,种植牙由于在功能、外观、舒适度上都与真牙相似,依然是目前修复缺牙的理想选择,但是一些缺牙患者存在口腔、身体健康、经济等条件不允许,不能够做种植牙的情况,那么

可以选择一种较具性价比的缺牙修复方式,如种植牙、活动假牙和固定义齿联合修复的方式。此外,赵主任还提醒由于每个人的口腔条件不同,缺牙修复方案也不是千篇一律,患者缺牙后须来门诊进行专业的口腔检查,才能制定出合适的方案。

● ● ● 活动通知

6月29日金铂利口腔缺牙修复大讲堂开讲

时间:6月29日上午9:00

主题:缺牙修复健康知识公益大讲堂

温馨提醒:本次大讲堂由赵青普主任亲自演讲,届时不仅对缺牙的危害、活动假牙、固定义齿和种植牙三者的联系,以及极具性价比的缺牙修复方式、纯韩种植体等相关信息进行详细讲解,还安排充足的互动时间,每位来院患者都有精美伴手礼和

抽取免费种植体的机会,当天预约的患者还能享受种植牙全包价4180元/颗(仅限1颗),纯钛活动假牙半价2999元的优惠价,此外还能获得实用大礼包,活动仅限60人,名额有限,如果您或者您的亲戚朋友有缺牙的困扰,请提前拨打本报读者热线预约名额。

读者热线:025—84783644

208家维护站 为你治理汽车尾气超标

快报讯(记者 李娜)汽车开了一段时间之后,如果启动时经常能闻到较重的异味,或者油耗上升,这有可能就是尾气超标了。6月27日,南京职工职业技能大赛汽车尾气超标治理工技能竞赛开赛,56名选手同台竞技,比拼尾气超标治理技能。现代快报记者获悉,目前,南京已经设立了208个尾气超标治理维护站,遍布南京各个区,方便车主进行尾气超标维修。

南京市维管处维修管理科科长陆凯告诉记者,现代快报记者,尾气超标有碳氢、一氧化碳、氮氧化物三种情况。车主在日常使用中就能进行初步判断,如发动车子时,明显会闻到有很浓、刺鼻的气味,或者车子动力下降、油耗突然上升,这些都代表车子尾气可能出了问题。他提醒,车主经常按时保养、定期检测,到正规的加油站加油,如果发现超标了就要到规范的维护站进行治理。

互联网+党建 让居民沟通更便捷

快报讯(见习记者 宋经纬 记者 赵丹)互联网+模式大家并不陌生,但“互联网+党建”这种新模式你听过吗?七一快到了,6月27日,南京河西CBD中央商务区举办迎七一党建工作座谈会,现代快报记者会上获悉,建邺区将打造党建互联网平台,辖区居民可以上网沟通自身遇到的问题,还可以了解党组织正在做的工作,为老百姓打造一个

更便捷的了解、沟通渠道。

据了解,河西CBD聚集了各类企业3650余家,大多数都建立了企业党支部。建邺区委相关负责人介绍,建邺区计划打造一个党建微信公众号平台,包括微行动、微心愿、微星光、微实事、微平台,其中“微心愿”可以表达自己在党建上遇到的困难,在“微实事”上则可以了解党组织为群众办的实事。